
 1 

Пуловер Pinewood от Andrea Yetman 
 

Пряжа: 
Biscotte Yarns - DK Pure 238 м / 100 г. (90% 

мериносовая шерсть, 10% шелк) 

Основной цвет (MC): Caramel - 3 (4, 4, 5, 6, 6) мотков 

Контрастный цвет (CC): Green Gables - 1 моток 

 

Спицы и инструменты: 
 Основные спицы: круговые спицы 4 мм с длиной 

лески 80 см и спицы аналогичного размера для 

вязания небольших окружностей (или размер, 

необходимый для получения нужной плотности 

вязания). 

 Резинка: круговые спицы 3.5 мм с длиной лески 80 

см и спицы аналогичного размера для вязания 

небольших окружностей 

 петледержатели или ненужная пряжа 

 маркеры 

 игла с тупым кончиком 

 спица для кос 

 

Плотность вязания:  
24 петли х 30 рядов = 10 х 10 см лиц. гладью на спицах большего размера. 

 

Размеры:  
XS (S, M, L, XL, XXL) 

 

Примечания: 
Пуловер Pinewood связан сверху вниз без швов с прибавкой на свободное облегание примерно 5-10 см. 

Свитер имеет укороченную длину и рукава 3/4. Вы можете отрегулировать длину тела и рукавов по 

своему вкусу, но учтите, что это изменить  расход пряжи.  

См. учебник как вязать двойной воротник по этой ссылке 

 

 

ИНСТРУКЦИИ 
Горловина 
Используя пряжу MC и спицы меньшего размера, набрать 88 (92, 96, 104, 108, 108) петель временным 

способом, поместить маркер начала круг. ряда и соединить работу в круг. 

Резинка: *1 лиц. скрещ., 1 изн.; повторять до конца. 

Продолжать скрещ. резинкой 1x1 еще 7.5 см. 

Присоединить отложенные петли временного набора на внутреннюю сторону воротника. 

Укороч. ряды 

Укороч. ряды вязать туда и обратно. 

Укороч. ряд 1 (лиц.): 43 (45, 47, 51, 53, 53) лиц., W&T. 

Укороч. ряд 2 (изн.): изн. до m, W&T. 

Укороч. ряд 3: лиц. до предыдущ. обернутой петли, вязать лиц. петлю вместе с оберткой, 3 лиц., W&T. 

Укороч. ряд 4: изн. до предыдущ. обернутой петли, вязать изн. петлю вместе с оберткой, 3 изн., W&T. 

Повторить укороч. ряды 3 и 4 еще раз. 

https://biscotteyarns.com/collections/dk-pure
https://biscotteyarns.com/products/dk-pure-semi-solid-dk-weight-yarn-caramel
https://biscotteyarns.com/products/dk-pure-speckled-dk-weight-yarn-green-gables
https://biscotteyarns.com/blogs/knitting/the-easy-way-to-knit-a-double-knit-collar
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Круг. ряд 7: вязать один круг. ряд лиц. петлями, устраняя обернутые петли. 

Прибавки кокетки 

Круг. ряд прибавок 1: 8 (4, 0, 8, 4, 4) лиц. *M1L, 2 лиц.; повторять от * до конца. 

У вас должно быть всего 128 (136, 144, 152, 160, 160) петель. 

Вязать 1 круг. ряд лиц. петлями, затем присоединить нить CC для завершения схемы A, затем используя 

пряжу MC вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. 

Круг. ряд прибавок 2: *2 лиц., M1L; повторять от * до конца. 

У вас должно быть всего 192 (204, 216, 228, 240, 240) петель. 

Вязать 1 круг. ряд лиц. петлями, затем присоединить нить CC для завершения схемы B, затем используя 

пряжу MC вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. 

Круг. ряд прибавок 3: *3 лиц., M1L; повторять от * до конца. 

У вас должно быть всего 256 (272, 288, 304, 320, 320) петель. 

Вязать 1 круг. ряд лиц. петлями, затем присоединить нить CC для завершения схемы С, затем используя 

пряжу MC вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. 

Круг. ряд прибавок 4: *4 лиц., M1L; повторять от * до конца. 

У вас должно быть всего 320 (340, 360, 380, 400, 400) петель. 

Вязать 1 круг. ряд лиц. петлями, затем присоединить нить CC для завершения схемы D, затем используя 

пряжу MC вязать 1 круг. ряд лиц. петлями или пока ваша кокетка не составит 21.5 (21.5, 23, 23.5, 24, 24) 

см от первого круг. ряда прибавок. 

 

Отделение тела и рукавов 

96 (102, 108, 114, 120, 120) лиц., поместить след. 64 (68, 72, 76, 80, 80) петель на держатель, набрать 8 (10, 

10, 12, 12, 16) петель способом обратного набора, 96 (102, 108, 114, 120, 120) лиц., поместить след. 64 (68, 

72, 76, 80, 80) петель на держатель, удалить маркер, набрать 4 (5, 5, 6, 6, 8) петель способом обратного 

набора, поместить новый маркер, набрать 4 (5, 5, 6, 6, 8) петель способом обратного набора. 

У вас должно быть для тела всего 208 (224, 236, 252, 264, 272) петель. Продолжать вязать прямо лиц. 

гладью еще 10 см или на нужную длину. 

Низ 

Продолжайте, используя более крупные спицы для низа и прибавки / убавки для следующих размеров, 

чтобы каждый размер делился равномерно на 9 для узора низа.  

Размер XS  - ряд убавок: SM, k2tog, лиц. до конца. (1 петля убавлена) 

Размер S – ряд прибавок: SM, M1L, лиц. до конца. (1 петля прибавлена) 

Размер M – ряд убавок: SM, k2tog, 116 лиц., ssk, лиц. до конца. (2 петли убавлено) 

Размер XL – ряд убавок: SM, k2tog, 129 лиц., ssk, 1 лиц., k2tog, лиц. до конца. (3петли убавлено) 

Размер XXL – ряд убавок: SM, k2tog, 116 лиц., ssk, лиц. до конца. (2 петли убавлено) 

У вас сейчас должно быть всего 207 (225, 234, 252, 261, 270) петель. 

Чтобы облегчить вязание ажурного узора, рекомендуется поместить маркеры на расстоянии каждые 9 

петель вокруг низа. 

Круг. ряд 1: *LPC, 2 изн., 1 лиц. скрещ., 2 изн., RPC; повторять от * до конца. 

Круг. ряд 2: *1 изн., 1 лиц., [2 изн., 1 лиц.] дважды, 1 изн.; повторять от * до конца. 

Круг. ряд 3: *1 изн., LPC, 1 изн., 1 лиц. скрещ., 1 изн., RPC, 1 изн.; повторять от * до конца. 

Круг. ряд 4: *2 изн., 1 лиц., [1 изн., 1 лиц.] дважды, 2 изн.; повторять от * до конца. 

Круг. ряд 5: *2 изн., LPC, 1 лиц. скрещ., RPC, 2 изн.; повторять от * до конца. 

Круг. ряд 6: *1 лиц., [3 изн., 1 лиц.] дважды; повторять от * до конца. 

Повторять круг. ряды 1-6 схемы низа всего 4 раза. 

Свободно закрыть петли по рисунку. (в показанном примере, несколько рядов резинки было добавлено 

перед закрытием петель) 

 

Рукава 
Если необходимо, поднимите 2 дополнительные петли между набранными петлями и отложенными 

петлями рукава, чтобы избежать отверстий в районе подмышки, и затем убавьте эти 2 петли в след. ряду, 

чтобы получить нужное число петель. 
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Поместить 64 (68, 72, 76, 80, 80) петель одного рукава на спицы большего размера для вязания небольших 

окружностей, присоединить нить и поднять и вязать 4 (5, 5, 6, 6, 8) петель, вязать лиц. по петлям рукава, 

поднять и вязать 4 (5, 5, 6, 6, 8) петель и поместить маркер. 

У вас должно быть всего 72 (78, 82, 88, 92, 96) петель. 

Размер S  - ряд убавок: SM, k2tog, лиц. до последних 3 петель, ssk, 1 лиц. (2 петли убавлено) 

Повторить круг. ряд убавок еще 2 раза – убавлено всего 6 петель. 

Размер М – ряд убавок: SM, k2tog, лиц. до последних  3 петель, ssk, 1 лиц. (2 петли убавлено) 

Размер XL – ряд убавок: SM, k2tog, лиц. до последних 3 петель, ssk, 1 лиц. (2 петли убавлено) 

Повторить ряд убавок еще 1 раз – убавлено всего 4 петли. 

У вас должно быть всего 72 (72, 80, 88, 88, 96) петель. 

Присоединить нить CC и закончить схему D, затем используя пряжу MC вязать 1 круг. ряд лиц. петлями. 

Круг. ряд убавок: SM, k2tog, лиц. до последних 3 петель, ssk, 1 лиц. (2 петли убавлено) 

Повторять ряд убавок в каждом 6-м круг. ряду еще 8 (7, 10, 12, 11, 13) раз, убавлено всего 16 (14, 20, 24, 

22, 26) петель. 

У вас сейчас должно быть всего 54 (56, 58, 62, 64, 68) петель. 

Манжета 

Перейти на спицы меньшего размера. 

След. круг. ряд: *1 лиц. скрещ., 1 изн.; повторять до конца. 

Вязать скрещ. резинкой 1x1 10 см. 

Свободно закрыть петли по рисунку. Повторить для второго рукава. 

 

Окончание 
Спрятать кончики нитей и провести влажную блокировку пуловера по размерам. 

 

Аббревиатуры: 
M: маркер  

SM: переснять маркер 

K: лицевая 

P: изнаночная 

K1 -tbl: вязать лиц. петлю за заднюю стенку  

K2tog: вязать 2  петли вместе лиц. 

Ssk: убавка петель с наклоном влево (снять одну петлю лицевой на правую спицу, снять еще одну как 

лицевую на правую спицу, продеть левую спицу в две снятые петли слева направо за передние стенки 

этих двух петель и провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку)  

M1L: прибавка с наклоном влево: ввести левую спицу спереди назад под протяжку между петлями и 

провязать ее лицевой за заднюю стенку 

CC: контрастный цвет 

MC: основной цвет 

W&T: сделать виток нитью вокруг петли и повернуть изделие другой стороной к себе: перевести нить 

вперед между спиц, переместить след петлю на правую спицу, обвести нить вокруг петли назад, 

переместить эту петлю обратно на левую спицу, развернуть изделие другой стороной к себе и начать 

вязать новый ряд 

Схематические измерения 
A = окружность груди - 86.5 (93, 98, 105, 110, 113) см / 34 

(36.5, 38.5, 41,43, 44.5) дюймов  

B = окружность в верхней части проймы - 30 (30, 33, 36.5, 

36.5, 40) см / 12 (12, 13, 14.5, 14.5, 15.75) дюймов  

C = длина проймы - 30 +/- см / 11 +/- дюймов 

D = длина тела от подмышки- 30 +/- см / 11 +/- дюймов  

E = окружность манжеты - 21 (22.5, 23, 24.5, 25.5, 27) см / 8 

(8.75, 9, 9.5, 10, 10.5) дюймов 
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